

叙利亚边境：伊德利卜停火协议遭到破坏

据称，俄罗斯和土耳其就叙利亚最后一个叛军大型据点伊德利卜省所达成的停火协议破裂。总统巴沙尔·阿萨德（Baschar al-Assad）领导的叙利亚政府军袭击了该省数座村庄。据叙利亚人权观察站称，叙利亚军队在周日早上遭受叛军猛烈炮击后再次撤退。

土耳其总统埃尔多安（Recep Tayyip Erdoğan）和俄罗斯总统普京（Wladimir Putin）在莫斯科达成了停火协议。土耳其支持叙利亚叛军，并在此驻扎了军队。而俄罗斯支持叙政府军。周日凌晨是停火第三日。

俄罗斯也对违反协议的行为进行了报道。据国际文传电讯社报道，俄罗斯国防部指出至少 19 项违反协议的行为，但具体时间目前尚不清楚。俄罗斯军方将开火责任归咎于非法武装群体的支持者们。军方要求他们“放弃武装挑衅”。俄罗斯通常将阿沙德的所有反对者都称为恐怖分子。

CNN 土耳其电视台则报道称停火状态仍在持续。土耳其国防部长阿卡尔（Hulusi Akar）于周六声明，自协议生效以来，他们“没有违反停火协议”。据土耳其国家通讯社阿纳多卢（Anadolu）报道，阿卡尔还警告称，安卡拉将以“最强硬”的方式回应伊德利卜观察哨和部队所遭受的袭击。阿卡尔还称，俄罗斯军方代表团将在未来几日抵达安卡拉。

（本文译自德国时代在线 2020 年 3 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn